



百变男孩

鄞州区邱隘实验小学504班
陈雨帆(证号2017433)



有一个男孩,他有一些胖乎乎,也有一些糊涂涂,还有一些笑嘻嘻,亦有一些古板板,来看看他到底怎么个活宝!

天生胖乎乎身材的他,对羽毛球一见钟情,简直到情有独钟的地步,这不一到羽毛球锻炼时间,立马拿上个球拍甩、杀、扣,跟队友们打上100个回合。这时,你能发现,原来胖子也可这么灵活呀!

话说自从那日被同学妈妈挖掘了表演天赋后,一发不可收拾。“双簧”中那个傻阿大惟妙惟肖的肢体表演,惹得全校师生捧腹大笑;那次六一节目中穿着四大才子的

古装,扭着屁股跳着老师自导自编的“海藻舞”,又一次嗨翻了全场,气氛一下达到了高潮。还有班级活动中,跟同学一起表演的相声,参加学校合唱团的演出,不久前参加的校级团体朗诵节目《诗意中国》还得了鄞州区一等奖呢。这时,你能发现糊里糊涂、嬉皮笑脸其实也是一门艺术呢。

大家别以为这个男孩就这么可爱、搞笑,其实他学习、写字和吉他时候,安安静静,一脸严肃呢!真是“百变男孩”。

哈哈,这个男孩就是我,大家想认识我,跟我交个朋友吗?

“鼓”舞人生

北仑区岷山学校302班
赵一默(证号2011807)

拿着这张考级证书,学鼓的百般滋味涌上心头……

我叫赵一默,因为出生在炎热的七月,从幼儿园开始,我就是班级里的“小弟弟”。很多事情,我似乎都做得不如别人:剪纸剪得歪歪扭扭;图画画得一塌糊涂;穿个衣服,也不如别人快。小班的时候,班级里挑选小朋友去学架子鼓,我看到老师拿着鼓棒轻松地甩来甩去,非常帅气,也想学,但是因为身高不够,我又没被选上。回到家,我非常失望,把这件事情跟妈妈说了。妈妈安慰我:“没事儿,明年长高了,我们再去!”

第二年,我央求妈妈带着我去学架子鼓。那天,我和妈妈步行来到琴行,老师看了看我,说:“来,坐上去试试吧!”我小心地坐上鼓凳,试着把脚踩到架子上,老师让我拿起鼓棒,敲上几下,然后他说:“可以!”这一声可以,就如天籁之音,从此我开始走上了学架子鼓的路程。

第一次上课,我特别开心,老师教我认识了鼓和镲的种类,然后还让我随便敲,我学着老师的样子,用鼓棒敲着,我觉得自己帅极了!我根本没想到,学后面会如此辛苦和枯燥!认识鼓谱,它和五线谱和简谱可不一样;开腕,练得我手疼;跟着节拍练习速度,单调得想睡觉……这些我都咬牙坚持下来了。渐渐地,老师夸我:“比谁谁谁敲得好。”“这几次很有感觉。”……终于有一次,我获得了上台表演的机会!当掌声响起的时候,我的心跳得无比厉害!

如今我已经学鼓三年多了,我知道,我并不优秀,但我想,汗水总会浇灌出最美的花,当拿起鼓棒,欢乐的鼓点响起,就像在鼓舞、激励我向前奔跑!

老师眼中的他

语文老师说:“剑走偏锋。”

英语老师说:“旁门歪道。”

数学老师笑着说:“孺子可教也,这灵活的憨胖招人疼。”



我爱舞蹈

鄞州区首南第一小学404班
江依馨(证号2016204)

说到爱好,我相信每个人都有,而且都不一样。有的人喜欢唱歌,有的人喜欢古筝、钢琴等乐器,也有的人喜欢画画……而我的爱好是——舞蹈。

我对舞蹈的热爱可是非同一般。从幼儿园中班开始,妈妈就给我报了舞蹈班,掐指一算,我已经学了5年了。

每周的舞蹈课我都是兴致勃勃地参加,认真地学习,经常得到老师表扬。每次班里排练舞蹈,我都担任最重要的角色。因为我的舞蹈功底好,也被选入了学校的舞蹈队,连续两年代表学校参加鄞州区舞蹈比赛,并取得第一名的好成绩。

因为有这么多的表演机会,丰富了我的舞台经验,我的表现力也更增强了。因此,只要一提起舞蹈,班级里的同学就会不约而同地想到我,于是我的机会更多了。

我热爱舞蹈,也对舞蹈投入了大量的精力,所以每年的考级成绩我都是“优秀”。我现在已经学到了舞蹈7级,希望自己可以一直坚持,让舞蹈为我的人生增光添彩。

